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Pèlerinage en Italie - Saint François d’Assise
6 jours / 5 nuits - du 23 au 28 septembre 2024
GROUPE DES FRANCISCAINS AVEC LE PERE JOLY
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PROGRAMME
JOUR 1, LE LUNDI 23 SEPTEMBRE 2024 : STRASBOURG  ASSISE

Départ de Strasbourg en autocar (autocars Antoni Voyages à Haguenau). Environ 12 heures de route.
Repas libre en cours de route.

Arrivée et installation à Assise.

Diner et nuit à Assise dans la maison d’accueil Casa Madonna della Pace chez les Sœurs Alcantarine www.alcantarineassisi.it (30 chambres réservées) ou similaires.
JOUR 2, LE MARDI 24 SEPTEMBRE 2024 : ASSISE

« Assise est la ville où Saint François a fait jaillir un esprit nouveau »
Petit déjeuner à la maison d’accueil. Découverte de la ville à partir de la forteresse Rocca Maggiore, d’où nous apercevrons : la Cathédrale Saint-Rufin, la Basilique Sainte-Claire, la Piazza del Comune, la Chiesa Nuova et l’église Sainte Marie Majeure. 
Déjeuner à la Maison d’Accueil.

Après-midi : Visite guidée de la basilique Saint François. San Francesco est l’apothéose terrestre du Saint d’Assise. La basilique est composée de deux églises superposées, ainsi que d’une crypte qui abrite le corps du Saint. Visite de la basilique inférieure et de la basilique supérieure avec son exceptionnel cycle de 28 fresques évoquant la vie de Saint François.
Célébration de la messe dans la Basilique St François « sous réserve de toute indisponibilité de dernière minute ».
Diner et nuit à Assise dans la maison d’accueil Casa Madonna della Pace chez les Sœurs Alcantarine www.alcantarineassisi.it (30 chambres réservées) ou similaires.
JOUR 3, LE MERCREDI 25 SEPTEMBRE 2024 : ASSISE  CARCERI  ASSISE

Le creux du rocher était son nid préféré, deux pans de mur, l’habitation de son choix
Petit déjeuner à la maison d’accueil. Départ matinal pour les visites :

Montée à l’Ermitage des Carceri, retraite de Saint François et de ses compagnons sur le Mont Subiaso dont ils occupèrent les grottes naturelles… La montée se fait à pied pour ceux qui le peuvent, en taxi pour les autres. Descente en taxis.

Célébration de la messe aux Carceri, dans la crypte « sous réserve de toute indisponibilité de dernière minute ». Retour à Assise.
Déjeuner à la Maison d’Accueil.
Dans l’après-midi (l’ordre des visites dépendra des horaires possibles des 2 lieux visités), visite de la chapelle Saint-Damien. Saint Damien est une petite église du 7ème siècle restaurée par Saint-François lui-même et qui fut le premier monastère des Clarisses de 1211 à 1260. Saint François entendit le crucifix l’exhorter à réparer son église.
Puis transfert en taxi et découverte de la Basilique Sainte-Marie-des-Anges, où se trouve la Portioncule, chapelle que Saint François répara de ses mains. C’est également dans la « chapelle du transit » que mourut Saint François, le soir du 3 octobre 1226, « nu sur le sol nu ».

Retour en taxi, diner et nuit à Assise dans la maison d’accueil Casa Madonna della Pace chez les Sœurs Alcantarine www.alcantarineassisi.it (30 chambres réservées) ou similaires.
JOUR 4, LE JEUDI 26 SEPTEMBRE 2024 : ASSISE  GRECCIO  RIETI  ASSISE

Le Sinaï franciscain, ou la rédaction de la règle de l’ordre.

Petit déjeuner au lieu d’hébergement. Départ pour la vallée de Riéti, dite « la Vallée Sainte » qui abrite plusieurs ermitages franciscains, restés très simples dans l’atmosphère des débuts (l’ordre des visites dépendra des horaires possibles des 2 lieux visités).
Arrivée à Greccio. Visite et découverte du couvent Saint François à Greccio (95 marches), accroché à un surplomb de rocher ; c’est içi que le Saint institua la tradition de la crèche en 1.223.

Célébration de la messe au couvent Saint François à Greccio « sous réserve de toute indisponibilité de dernière minute ».
Déjeuner en cours de visites au restaurant (à Greccio ou à Fonte Colombo)
Après-midi, visite du sanctuaire de Fonte Colombo, où Saint François, après 40 jours, rédigea les règles de vie des Frères Mineurs.
Puis visite de l’ermitage de Poggio Bustone, où Saint François envoya en mission ses premiers frères. 
Retour en autocar à Assise.

Diner et nuit à Assise dans la maison d’accueil Casa Madonna della Pace chez les Sœurs Alcantarine www.alcantarineassisi.it (30 chambres réservées) ou similaires.
JOUR 5, LE VENDREDI 27 SEPTEMBRE 2024 : ASSISE  MONTECASALE  LA VERNA

Se laisser transformer par le mystère pascal

Petit déjeuner à la maison d’accueil. Départ pour le couvent de Montecasale. C’est un exemple d'architecture pauvre, ainsi qu’un fascinant édifice religieux immergé dans les bois de la Valtiberina, qui présente encore les traits caractéristiques des anciens couvents franciscains. C'est aussi un lieu où de nombreux événements miraculeux ont été réalisés par saint François
Puis continuation de la route vers la Verna.

Déjeuner en cours de visites au restaurant du Sanctuaire de la Verna (confirmé)

Visite du monastère de La Verna, l’un des plus célèbres sanctuaires franciscains, fondé en 1213. Découverte de la chapelle des stigmates où une pierre sur le sol indique l’endroit exact où le Saint reçut ces derniers, la grotte de Saint François avec son lit de pierres.

Temps d’accueil, visite, temps d’enseignement puis célébration de la messe « sous réserve de toute indisponibilité de dernière minute ».
Diner et nuit à La Verna dans la maison d’accueil du sanctuaire www.laverna.it (12 single et 19 chambres doubles confirmées, soit 31 chambres) ou similaires.
JOUR 6, LE SAMEDI 28 SEPTEMBRE 2024 : LA VERNA  STRASBOURG
Petit déjeuner. Puis retour en autocar vers Strasbourg. Déjeuner avec panier-repas en cours de route. Arrivée en fin de journée. 

Fin de nos services.
*Pour voyager en Italie (ressortissants Français) il vous faut être en possession d’une CNI ou d’un passeport en cours de validité jusqu’à la date de retour.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

DEVIS
Destination et programme : Italie – Pèlerinage sur les pas de Saint François d’Assise
Durée : 6 jours – 5 nuits
Période : du 23 au 28 septembre 2024
Départ de/retour à : Strasbourg, en autocar
Ce pèlerinage peut être organisé pour le prix forfaitaire individuel de :
	Base de 40 à 44 participants payants                                                                                                    820 €

	Base de 35 à 39 participants payants                                                                                                    860 €

	Base de 30 à 34 participants payants                                                                                                    915 €

	Base de 25 à 29 participants payants                                                                                                    995 €

	Supplément chambre individuelle*                                                                                                         75 €


*Attention le nombre de chambres individuelles est très limité : un maximum de 9 chambres individuelles.

Ces prix comprennent :
· Le transport en autocar de grand tourisme climatisé de Strasbourg à Assise (A/R), ainsi que les transferts et les excursions tels qu’indiqués au programme.
· Le logement sur la base d’une chambre double : dans les maisons d’accueil chrétiennes, tels qu’indiqués dans le programme ou similaires.

· La pension complète comme indiquée dans le programme : du dîner du J1 au déjeuner (panier-repas) du J6 inclus.
· Les visites et les entrées aux monuments mentionnées dans le programme (avec visite guidée à la Basilique St François).
· Le transfert des bagages à l’arrivée et au départ d’Assise, par des minivans.
· Les transferts en taxis le Jour 3, tels qu’indiqués dans le programme.
· Les taxes locales et services.

· L’assurance voyages, formule multirisque, couvrant : accident, rapatriement, annulation. En revanche, sans la couverture sanitaire couvrant les aléas dus au Covid-19 auprès d’Assurever : dans la limite des termes de cette police d’assurance. Valeur de 50 euros par pèlerin.
· Les audiophones pendant tout le séjour.
· Un carnet de voyages.

· La garantie totale APS.
Ces prix ne comprennent pas :
· Les boissons et les dépenses personnelles.
· Les offrandes pour les messes
· Les pourboires « en particulier » guide/chauffeur « pratique d’usage et traditionnelle ».

Prévoir 2 à 3 € pour le guide et 1 à 2 € pour le chauffeur par personne/par jour.
Notes et réserves sur le prix :
Les prix indiqués dans cette offre restent sous réserve de relative stabilité du prix du gazole par rapport aux conditions actuelles.
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